

向國內重點客源市場推介冬季旅游產品

冷資源“熱”啟動 辽寧冰雪游再升溫

本報訊 記者王笑梅報道 “冰天雪地也是金山銀山”。近日，我省相繼在北京、江蘇、廣東、吉林等地舉行遼寧冬季旅游推介和項目招商大會、投資說明會及路演活動，推出“嬉冰雪 泡溫泉 到遼寧 过大年”冬季旅游品牌，向國內重點客源市場推介特色自駕線路及冬季旅游精品線路。

“冰雪+溫泉”的“冰火兩重天”特點，是遼寧冬季旅游的重大優勢。近年來，我省不斷創新冬季旅游產品，推出“冰雪+溫泉”“冰雪+非遺”“冰雪+民俗”等系列融合產品。

據省文化和旅游廳有關負責人介紹，為進一步提升遼寧文化旅游品牌的知名度和美譽度，吸引全國各地游客來我省體驗冬季旅游特色資源和產品，加大區域旅游合作，我省組織了這次系列推介招商活動。

抓住京沈客運專線開通的機遇，我省深化與京津冀協同發展的旅游合作，推出冬季特色旅游資源和產品，重點推介帶着冰雪味道的“遼寧濱海六市”自駕線路和“穿越古今文化”自駕線路。在南京舉行的面向長三角的推介活動，不僅進行了遼寧滿族秧歌、薩滿舞等

非遗展示，還舉行了旅游達人游遼寧启动仪式。在廣州舉行的推介和旅游招商說明會，面向粵港澳大湾区、珠三角區域，重點推出嬉冰玩雪休閒游、冰雪溫泉養生游、冰凌穿越挑戰游等12條冬季旅游精品線路。

受疫情影響，周邊游、短途游、自駕游迅速興起，推動了我省與吉林省文旅合作和區域旅游目的地一體化建設。我省以深化旅游供給側結構性改革為主線，在活動中充分挖掘我省與吉林省文化和旅游特色資源，從吉林的山到遼寧的海，從吉林的雪到遼寧

的泉，從吉林的冬捕到遼寧的冰釣等，大力豐富兩省區域旅游產品體系。

在系列活動中，我省進行了“旅游資本隨着旅游资源走”的新嘗試，使雙方互為旅游目的地和客源地的合作不斷深化。大連金石灘國家旅游度假區管委會旅遊局、遼寧五女山旅遊開發集團有限公司等與北京市重點送客旅行社企業簽訂了景区送客意向協議；省旅遊投資集團有限公司等多家省內重點資源企業，同北京、長三角等多家重點投資企業就資源、投資等合作進行了洽談並簽訂合作意向協議。

榮金生：把每位居民都當成自家人

本報見習記者 陳博雅

每逢休息日，榮金生比工作日還要忙碌。作為丹東市振興區纤维街道福春三社區黨委書記、居委會主任，她每逢節假日就到孤寡老人、殘疾人家庭走訪慰問，幫助老人洗衣做饭、打扫衛生，給老人剪指甲，陪老人聊家常。

在榮金生的推動下，福春三社區開展全區首個“網格化党建”試點工作，把社區的服務觸角延伸到每家每戶。她建立電子戶籍聯繫網，對區內的單親母親、孤寡老人、留守儿童等弱勢群體，進行網格服務管理，并為26戶

在榮金生的帶領下，社區組織開展了“巾帼家政服務 就業創業”培訓、“中國結手工艺”培訓、婦女權益保障法學習等活動，為失業婦女提供就業信息，現已安置30余名婦女就業。為滿足轄區老年人的精神需求，她先後成立了老年書畫隊、大小合唱隊、民乐队、太極扇隊等，豐富了老年人的精神文化生活。

今年新冠肺炎疫情期间，榮金生連續30多天堅守在防疫一線，每天逐戶走訪，進行地毯式排查，登記核實居民基本信息，對社區居民分類管理，建

立工作台賬；主動聯繫社區的粮油店、蔬菜店、愛心藥店，為社區弱勢群體送糧、送菜上門。

扎根社區服務十余年，榮金生帶領的福春三社區被評為丹東市“市民素質教育工作先進集體”“文明社區”。她本人也先後榮獲省優秀黨務工作者、“丹東好人·最美人物”等稱號。

 辽寧好人
最美人物

遼寧工會聚焦產業發展擺擂台
5年來共舉辦技能競賽2236項，涉及95個工種

本報訊 記者劉大毅報道 網絡安全大賽、基層衛生崗位練兵……隆冬时节，从浑河岸边到黃海之濱，我省一場場技能比武正如火如荼開展。5年來，這樣的比賽全省工會已舉辦2236項，參賽職工63萬人次，培訓職工830萬人次。其中，126人榮獲遼寧五一勞動獎章，42人榮獲遼寧省行業技術能手稱號，切實發揮了凝匠心、促創新的作用。

職工技能競賽是工會組織為提升職工技能、助力經濟發展而開展的傳

統服務品牌。5年來，全省工會將办好競賽當作服務振興發展和職工群眾的重要工作，圍繞全省重大戰略實施，設立6000萬元專項資金，推動建立培訓、競賽和普級一体化機制，舉辦全省職工技能大賽，涉及55項省級一类賽事、95個工種，覆蓋裝備製造業、服務業、農業等十個不同行業領域。

“市場的主體是企業和企業，競賽就是為員工搭建成長的綠色通道，為市場主體賦能。同時，我省競賽已從圍繞企業生產任務開展的生產型競賽

和傳統裝備製造業工種，轉向更加注重技能提升、技術创新的競賽，並不斷向高端、新興和特色技能工種延伸，無人機駕駛、网络安全等職業技能大賽受到社會強烈關注。”省總工會相關負責人表示。

職工釋放的劳动热情和建設能力也大大激發了企业的活力和競爭力。

據統計，在技能競賽推動下，全省有數萬家企業組織了群眾性技術創新活動，職工合理化建議數量達15萬件，

實施率達55%以上，實現職工技術革

新3萬項、發明創造1.2萬項，總結推廣先進操作法6320項。

與此同時，一大批先進人物和技術人才脫穎而出。統計顯示，5年來，全省推選評選全國勞動模範和先進工作者117人、全國五一勞動獎章157人、全國五一勞動獎狀20個、全國工人先鋒號140個。全省約700個省級以上勞模和職工創新工作室完成創新成果12128項，其中8957項成功轉化，創造直接經濟效益756億元，申請專利3589個。

分析研究2021年經濟工作 研究部署党风廉政建设和反腐败工作 审议《中国共产党地方组织选举工作条例》

(上接第一版)要整體推進改革開放，強化國家戰略科技力量，增強產業鏈供應鏈自主可控能力，形成強大國內市場，夯實農業基礎，強化反壟斷和防止資本無序擴張，促進房地產市場平穩健康發展，持續改善生態環境質量。要對全面建成小康社會進行系統評估和總結，鞏固拓展脫貧攻堅成果，做好同鄉村振興有效銜接。要抓好各種存量風險化解和增量風險防范。

會議強調，要加強黨對經濟工作的全面領導。要增強政治意識，善于從政治的高度思考和推進經濟社會發展工作，提高專業化水平，努力成為構建新发展格局的行家里手。岁末年初，要把困難群衆生活安置好，落實安全生產責任制，提前對“兩節”相關工作作出安排。要毫不放鬆抓好“外防輸入、內防反彈”各項工作，確保疫情不出現規模性輸入和反彈。要做好“十四五”規劃綱要編制工作。

會議指出，在以習近平同志為核心的党中央堅強領導下，中央紀委國家監委和地方各級紀委監委緊緊圍繞党中央決策部署貫徹落實情況強化政

治監督，鍥而不舍督促落實中央八項規定精神，持續糾治形式主義、官僚主義，扎實履行政治巡視職能責任，深化運用“四種形態”，精准有力執紀執法，堅決查處政治問題和經濟問題交織的腐敗案件，着力整治群眾身邊腐敗和不正之風，構建一體推進不敢腐、不能腐、不想腐體制機制，深入推進紀檢監察體制改革，強化自我監督和約束，打造高素質专业化紀檢監察鐵軍，在決勝全面建成小康社會、抗击新冠肺炎疫情等重大鬥爭中忠誠履職盡責，發揮了重要作用。

會議強調，党的十九屆五中全會對“十四五”時期我國發展作出戰略部署，對全面从严治黨、党风廉政建设和反腐败斗争提出新的要求。紀檢監察工作要以習近平新时代中国特色社会主义思想為指導，深入貫徹黨的十九大和十九屆二中、三中、四中、五中全會精神，增強“四个意识”，堅定“四个自信”，做到“两个维护”，堅定不移全黨從嚴治黨，堅持和完善黨和國家監督體系，忠實履行黨章和憲法賦予的職責，有力推動党中央決策部署有效

落實，緊扣黨和國家工作大局發揮監督保障執行、促進完善發展作用，一體推進不敢腐、不能腐、不想腐，深化紀檢監察體制改革，扎实推进規範化法治化建設，切實加強幹部队伍建设，為開啟全面建設社會主義現代化國家新征程提供堅強保證。

此前，習近平總書記主持召開中央政治局常委會議，聽取中央紀委國家監委2020年工作情況和十九屆中央紀律檢查委員會第五次全體會議準備情況匯報。

會議同意明年1月22日至24日召開十九届中央紀律檢查委員會第五次全體會議。

會議指出，党的十八大以來，以習近平同志為核心的党中央高度重視地方黨組織選舉工作，對堅持和加強黨的全面領導、貫徹執行黨的民主集中制、推進全面从严治党、規范完善黨內選舉制度等作出一系列重大部署，地方黨組織選舉穩妥有序開展。《中國共產黨地方組織選舉工作條例》是黨內選舉實踐探索和制度建設的重要成果，是新時代地方黨組織選舉工作的

基本遵循，對於規範地方黨組織選舉，加強地方黨組織建設，進一步提高黨的執政能力和領導水平，具有重要意義。

會議強調，要堅持發揚黨內民主，貫徹黨的民主集中制，擴大和完善有序有效參與，尊重和保障黨員民主權利。要嚴格代表資格條件，把政治標準放在首位，確保選出合格的代表。要合理分配代表名額，優化代表結構，確保生產和工作一线代表比例。要堅持新时期好干部標準，堅持德才兼備、以德為先、任人唯賢的原則和結構合理的提名委員候選人。要通過科學規範严谨的選舉工作，把地方黨組織領導班子選好配強，不断增强整體功能，提高抓改革、促發展、保穩定的工作水平和專業化能力。要堅持教育在先，警醒在先，預防在先，嚴肅政治紀律、組織紀律和換屆紀律，確保選舉風清氣正。地方各級黨委要加強對條例實施的组织领导，严格落实主体责任，強化條例執行和督促指導，確保各項政策規定和工作要求落到實處。

會議還研究了其他事項。

中共中央召開黨外人士座談會

在認真聽取大家發言後，習近平發表了重要講話。習近平表示，大家在發言中充分肯定了今年經濟工作取得的成績，並就學習貫徹中共十九屆五中全會精神、正確認識當前經濟形勢、做好明年經濟工作提出了很多建設性意見和建議，我們將認真研究、積極吸納。

習近平強調，今年是新中國歷史 上極不平凡的一年。面對錯綜複雜的國際形勢、艰巨繁重的國內改革發展穩定任務特別是新冠肺炎疫情的嚴重衝擊，我們保持戰略定力，準確判斷形勢，精心謀劃部署，果斷採取行動，付出了艱苦努力，交出了一份人民滿意、世界矚目的答卷。在這期間，各民主黨派中央、全國工商聯和無黨派人士自觉把工作重點聚焦到中共中央決策部署上來，緊緊圍繞黨和國家中心工作，就推進改革創新、提升治理能力、激發經濟發展新動能、保障改善民生等重大問題，開展調查研究，通過上下組織聯動、運用信息化手段等方式方法開展調研，掌握第一手資料，听取第一線聲音，努力

把情況摸清、問題找准、對策提實，向中共中央、國務院报送各類調研報告、意見和建議，為中共中央科學決策、有效施策提供了重要參考。習近平代表中共中央向大家表示衷心的感謝。

習近平指出，明年是我國現代化建設進程中十分重要的一年，做好經濟工作意義重大。我們要強化机遇意識、風險意識，科學部署、精准施策，真抓实干、埋頭苦干，牢牢把握經濟工作主動權。

要全面貫徹中共十九屆五中全會精神，堅持穩中求進工作總基调，立足新發展階段，推動高質量發展，構建新發展格局，統籌疫情防控和經濟社會發展，統籌發展和安全，保證經濟行穩致遠、社會安定和諧，為“十四五”時期開好局、起好步。

習近平提出了3點希望。一是希望大家深化學習、提高認識，认真学习貫徹中共十九屆五中全會精神，做到吃透精神、把握精髓，體現到工作謀劃、履行職能、自身建設各个方面，廣泛凝聚各方共識，為夺取全面建設社

會主義現代化國家新勝利而團結奮斗。二是希望大家統一思想、發揮優勢，為“十四五”規劃制定實施特別是做好明年經濟工作積極建言獻策，加強對國家经济社会發展重點問題的調研，提出更多有價值、有分量的意見和建議。三是希望大家加強引導、凝聚共識，為開啟全面建設社會主義現代化國家新征程營造良好氛圍，胸怀大局、把握大勢，繼續擔當起中國共產黨的好参谋、好幫手、好同事的政治責任，深入基層一線了解和反映群眾的所思所想、所盼所願，協助黨和政府破解民生難題，協助黨和政府做好解疑釋惑、理順情緒、化解矛盾、凝聚共識工作，集中精力办好自己的事，為推動我國经济社会發展貢獻智慧和力量。

丁薛祥、劉鶴、孫春蘭、胡春華、尤權、王勇、肖捷、何立峰，中共中央、國務院有關部門負責人出席座談會。

出席座談會的黨外人士還有陳曉光、鄭建邦、辜勝阻、劉新成、何維、邵鴻和蔣作君、李銳鋒、黃榮、徐濤等。

我省部署2020年度財政決算工作

高決算編報質量，做好決算分析利用，並進一步拓展服務決策功能，積極穩妥推進信息公開，及時回應社會關切。

此外，省財政廳還對年底前財政庫管理重点工作進行部署，要求各市加強暫付款清理消化及國庫資金調度管理，有序推進預算管理一體化建設、非稅收入徵收電子化改革，並全力做好財政扶貧資金和直达資金動態監控等工作，採取有效措施確保完成國庫相關工作。

12月10日我省無新增新冠肺炎確診病例

新增1例境外輸入無症狀感染者

本報訊 記者唐佳麗報道

12月11日，省卫生健康委通報，12月10日零時至24時，遼寧省無新增新冠肺炎確診病例，新增1例境外輸入無症狀感染者，為大連市報告。當日，無病例治愈出院。

新增境外輸入無症狀感染者，男，41歲，印度籍，系停靠在大連長興島碼頭的“基洛斯”號油輪船員。經海關檢測、疾控部門

復核，該船員核酸檢測結果為陽性，點對點將其轉運至省新冠肺炎集中救治大連中心救治。12月10日，經市級專家組會診診斷其為新冠病毒無症狀感染者。該患者入境後採取闭环管理。

截至12月10日24時，全省累計報告確診病例289例(含境外輸入65例)，治愈出院287例，死亡2例。目前，全省還有2例無症狀感染者在定点醫院隔離治療。

打击虚假诉讼

法院開出6300萬元罰單

本報訊 記者侯永峰見習

記者陳博雅報道 12月11日，最高人民法院第二巡回法庭和黑龍江省高級人民法院分別在最高法院第二巡回法庭大法庭公開開庭，對涉及虛假訴訟的蘇華建設集團有限公司與黑龍江鴻基米蘭房地產開發有限公司及63名被冒名购房者，執行异议之訴系列案件作出宣判，並公布了相應的司法制裁和涉嫌刑事犯罪線索移送有關決定。

經兩級法院審理查明，鴻基米蘭開發公司因建設工程施工合同糾紛，被黑龍江省法院裁定查封名下268套房屋，為阻礙法院對查封房屋的執行，鴻基米蘭開發公司幕後組織部分购房者向黑龍江省法院提出執行异议，在全部128件執行异议之訴案件中有63件所謂

“買房者”系基於虛假事實並冒用他人姓名提起，其中17件在最高法院第二巡回法庭二審階段，46件在黑龍江省高級人民法院审理。

最高法院第二巡回法庭二審判決支持了蘇華建設公司的訴訟請求，准予繼續查封案涉17套房屋。為严厉打击虛假诉讼行為，推進社會誠信體系建設，兩級法院分別對鴻基米蘭開發公司在每件案件中的虛假訴訟行為分別處以罰款100萬元的民事司法制裁，同時將各案涉嫌犯罪線索依法移送公檢機關。

據了解，對鴻基米蘭開發公司該批63件系列虛假訴訟案件中合計罰款6300萬元，是近年來人民法院針對虛假訴訟行為開出的最大罰單。

遼寧東部白松栽植面積達万余亩

本報訊 記者李越報道 目前，我省已栽植東部白松160多萬株，栽植面積達1萬多畝。12月11日，記者從省農科院所屬林業科學研究院获悉，這個引自北美的樹種已成功在我省安家，對於提升全省林地生產力、豐富生態多樣性起到了重要作用。

東部白松是北美著名的用材和綠化樹種，具有速生、材質優良、樹形優美等特點。省林科院

于上世紀80年代從北美引進東部白松，歷經三代人40多年接力開發，引進東部白松54個品種開展試驗，並成功篩選出6個遼寧適生品種，建立起育苗和栽培技術體系。

如今，我省東部白松主要在撫順、丹東、鐵嶺等地種植，最大胸徑達到38厘米，生長速度顯著超過了我省鄉土樹種紅松，增長20%。

全省安全生產執法隊伍
崗位比武練兵在沈舉行

本報訊 記者劉佳見習

記者劉璐報道 12月11日，2020年度全省安全生產執法隊伍崗位比武練兵實操大賽在沈落幕，比賽由省應急管理廳主辦、沈阳市應急管理局承辦。沈阳市、大連市代表隊團體總分並列第一名，同時評出10名執法比武競賽標兵。

這是我省舉辦的第二屆全省安全生產執法隊伍崗位比武練兵活動，來自各市應急管理系統的14

個代表隊56名一線執法人員參賽。大賽分理論和實戰兩部分，理論部分於9月24日在盤錦舉行。